
 

 مّام الشـط ـحـدي بـــالمجلـس البل 

 2022لسنة   الثانيةللدورة العادية  محضر الجلسة التمهيدية 
   2202  افريل 23  سبت ال المنعقدة يوم

والمتعلّق بإصدار مجلة الجماعات المحلية، وبناء على الاستدعاء الفردي المّــوجه إلى كافة أعضاء المجلس   2018 مـاي 09المؤرخ في  2018لسنة  29بمقتضيات القانون الأساسي عدد   عملا
 ـدد والآتي  نصّــه:  .1009تحت عـ  2022افريل  13البلدي الصادر بتاريخ 

 من رئيس بلدية حمام الشط   
 إلـــــــــى

 .............................................. .  :السّيـــد)ة(
الاجتماعـات بقاعـة  منتصـف النهـارعلـى السـاعة  2022افريـل  23السـبت و ذلك يوم  2022لسنة  الثانيةيتشرف رئيس بلدية حمام الشط بدعوتكم لحضور اجتماع الجلسة التمهيدية للدورة العادية 

   .البلدية بقصر
الفايسـبوك وتعليقـه بكافـة الإعـمم الـذي و ـش نشـرى علـى صـفحات وبناء علـى منتصف النهار على الساعة  2022 افريل 23 سبتيوم ال  2022لسنة   الثانيةللدورة العادية  انعقدت الجلسة التمهيدية  

لحضـور  رئيس بلدية حمام الشط كافة المواطنين ومكونات المجتمع المـدن   دعوي  "  الأحياء والذي جاء فيه:التجارية الكبرى وتعليق لافتات بمداخل    محطات القطار الموجودة بالمدينة والفضاءات
عـن طريـا البـ   مواكبـة فعالياتهـا أو البلدية مقرعلى الساعة منتصف النهار بقاعة الاجتماعات ب 2022 افريل  23ستنعقد يوم السبت  الت     2022الجلسة التمهيدية للدورة العادية الثانية لسنة  

 ويعتبـر ذـ ا الاعـلام اسـتدعاص شلصـ  للجميـع" (Municipalité Hammam-chatt 2023-2018( على الصفحة الرسمية للتواصل الاجتماع  للبلديـة) بلديـة حمـام الشـط liveالمباشر)

 يد نزار مقري رئيس البلدية و بحضور الكاتب العام:السيد خالد السممي والسادة أعضاء المجلس البلدي الأتي ذكرهم:برئاسة الس
 علي درين. -علي العياشي –تيسير العكرمي  -سلوى الراجحي

 ومن إطارات البلدية:
 السيد نعمان بحدار: مدير الشؤون الإدارية والمالية. -

 المواطنين.وبعض من 
 

  كما يلي:   الأسئلةفكانت    أرادهالمن الكلمة   أعطىثم   شبكة التواصل الاجتماعيوبالمواطنين الذين يشاركون على المباشر عبر   افتتح السيد رئيس البلدية كلمته مرحّبا بالحضور
 وجهر وادي القصب.  وأرصفةالمعبد وانجاز حواشي    بإصمحالسيد محمد الصالح حقي: تساءل حول تهيئة حي الملعب بانجاز شبكة تصريف المياى المستعملة وتهيئة شارع الشباب   -
 ببطحاء شارع الثورة. الأمطارحلول للمياى الراكدة كل ما نزلت    إيجاد إمكانيةمامي: يتساءل حول هالسيد محمد ال -
 لبناء سياج على حافة الوادي لحماية متساكني حي البلدية.  الإذنالسيدة تيسير العكرمي: لاحظت وجود مساكن مبنية  رب الوادي وتطلب   -
بالمـاء الصـالح للشـراب ومشـكلة  4تزويد حي برج السـدرية  -بالإصمحتعهدها  الأماكنتعبيدها وفي بعض  إتمام لك السيد نور الدين مرايدي: يتساءل حول مسالة تر يم الانهج ببرج السدرية وكذ  -

 الفضمت.  إلقاء
 حسب ما ورد عن طريق بعض المواطنين. IIمدرسة بئر الباي    -السيدة سلوى الراجحي: تلفت نظر البلدية حول عدم رفش الفضمت المنزلية بالانهج الفرعية -
 2السيد المهدي الدبابي: تنوير حي الزياني   -
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للقضـاء علـى المشـكل الـذي نعـاني منـه  زها بنهج مراكشالسيد ابراهيم الجديدي: يطلب ربط شبكة تصريف المياى المستعملة بنهج السيوطي والانهج المتفر ة عليه بالشبكة الجديدة التي سيقش انجا  -
 .الأعياد  أيام  أو أمطارعملة كل ما نزلت  منذ مدة والمتمثل في سيمن المياى المست

بشـبكة التواصـل الاجتمـاعي للبلديـة وهـي ايـر كافيـة ونفسـها منـذ  إعمم الخطة الاتصالية المعتمدة ليس فيها تجديد وبقيت كالسابق تقتصر على تعليق لافتات ونشر   أنالسيد نزار العياري: يرى    -
2015  . 

ومـن ذلـك مشـروع بنـاء سـوي يـومي وأسـبوعي ببئـر  SNITكما نود معرفة مآل العقارات التي و ش التفويت فيها من طرف  و د انعقدت جلسة سابقا حددت فيها خطة اتصالية ولم يقش العمل بها. 
تخابيـة وتسـاءل كـذلك عـن وي اليومي للخضر والغمل ببرج السدرية المنجز حديثا .كما تساءل عن تقييم فترة العمل للمجلس البلدي لحد الآن ومدى تحقق الوعـود الانالباي وكذلك التصرف في الس

 . Iترصيف بعض مداخل بئر الباي وتنوير حي الزياني  
 محمد أنيس الشناوي: تعرض إلى طريقة رفش الفضمت المنزلية وطالب بتكثيف الحاويات وسمت الأوراي بشارع البيئة.  السيد -

 تدخم نلخصها فيما يلي:  22مشاهدة وتفاعل مش مخرجاتها   526و د تابش هذى الجلسة عبر صفحة التواصل الاجتماعي بالبلدية عدد  
نجحـت فـي تسـوية البلديـة  أنحسب  ول رئيس البلدية  وتأكدالسنيت و ش التطري لها في السنة الفارطة  أراضيملكية    لإحالة. بالنسبة  بقيت حبر على وري  الأحياءالصديق خضر: ممعب    السيد  ●

 الوضعية.
 بصيانة الطريق المؤدي للجبل من  اعة الأفراح ببرج السدرية    2021السيدة منية اوحمو: تبعث عن بعد تحية كبرى لرئيس البلدية وتذكرى بان البلدية تعهدت في جلسة تمهيدية لسنة    ●

وحملـة  4حمولات فضمت البناء بالجبل ثم لفتـة صـغيرة لبـرج السـدرية  بإفراغالمعتدين على الغابة ببرج السدرية وحلوا مشكل الشاحنات التي تقوم   أو فوا بالة خزان الماء ببرج السدرية ،    الزبلة
 للقضاء على البناء الفوضوي على حافة الوادي.

 .Iهيوني: شبكة التطهير والتعبيد بحي الزياني    أنيس  السيد  ●
 ونزهة السلطان وحي الرياض .  قترح احداث بلدية خاصة ببرج السدريةيمحمد الرياحي:    السيد  ●
 كريم الزواوي: رفش الفضمت في مدخل برج السدرية.  السيد  ●
وسـمك  الإسـفلتوهـل و عـت المصـاد ة علـى نوعيـة المرا بـة  أيـننحيفة واير كافية ومعرضة لمنجراف خمل و ـت  صـير  الإسفلتيةحواز: تعبيد الطريق في نهج الرازي، الطبقة  أمين  السيد  ●

 الطبقة.
 علما وان المولد الكهربائي الجديد يشتغل منذ مدة. Iرضا التونسي: التنوير العمومي بحي الزياني    السيد  ●
 منعم بن عمر: صيانة انهج حي علي بالفالح.  السيد  ●
 ووضش الحاويات بنهج احمد شو ي .  الشاطئ  إلىعبد الستار حمموي: لفتة    السيد  ●
 منير الجويني: تعبيد نهج باتريس لوممبا بئر الباي حالة كارثية.  السيد  ●
 

 إجابة السيد رئيس البلدية على أسئلة المواطنين:
تشـاركية فـي ال للمقاربـةمثل هذى المشاريش التي تعتبر مشاريش  ـرب يقـش انجازهـا تبعـا   أنتنوير عمومي لهؤلاء نقول    أوتعبيد طر ات    أو  أحياءالبعض تحدث عن تهيئة    أنالسيد رئيس البلدية    أفاد

داخمتكم لا يمكـن التـدخل فيهـا المعنية في م الأحياءبعض  أنالبرنامج الوطني للتنمية الحضرية والحوكمة المحلية مش العلم    إطارجلسات مش المواطنين لتحديد البرنامج السنوي لمستثمار وذلك في  
الـذي  الأمطـارعلى اـرار مشـروع تصـريف ميـاى  الأحياءفوضوية وستعمل البلدية جاهدة لتوفير الاعتمادات الضرورية ولو على مراحل لتهيئة هذى   أحياء  أنهاعن طريق المجلس الجهوي بما    إلا

 اتفا ية مبرمة بين البلدية والديوان الوطني للتطهير والمجلس الجهوي.وهو موضوع .  Iسينطلق  ريبا بنهج مراكش وحي الملعب وحي الزياني
المعنيـة وكـذلك  الإداراتبالتنسـيق مـش  الأوديـةالطفيليـة وجهـر  الأعشـابوتقليـش  الأمطارللبلدية برنامج جهوي وسنوي لمقاومة الحشرات تقوم فيه بالمقاومة العضوية من جهر مجاري مياى   إنثم  

السـنة  أخـر إلـىثم القيام بالمقاومة البيولوجية في الفترة الممتدة من شـهر فيفـري  الأمطاروكذلك الاستعداد لموسم   الأوديةتصليح الحواجز واستصدار  رارات الهدم بالنسبة للبنايات المقامة بضفاف  
 كن البلدية من ردمها.المياى الراكدة والتي لم تتم منللقضاء على الير ات التي تتكون 

اتفا يـة مـش الشـركة العقاريـة  لإبـرام حرصـت بكـل الوسـائل  الأخيـرة مواردها المالية فان هذى  إثراءبالنسبة لموضوع توفير رصيد عقاري للبلدية كي تتمكن من انجاز مشاريش ا تصادية تمكنها من 
تدخل في مقارنـات لا لا بئر الباي ولكي  والأسبوعيالمزمش بناء السوي اليومي   الأرضالمتفق عليها.ومن ضمنها نجد    العقارات  فييت  القانونية لتطبيقها للتفو  الإجراءاتللبمد التونسية والقيام بكل  

تقريـب الخـدمات للمـواطنين وفـي نطـاي التمييـز  إطـارببناية مقامة من مدة وتابعة للمستودع البلـدي . امـت البلديـة بتهيئتـه وذلـك فـي   أنجزلها من الصحة فان السوي اليومي ببرج السدرية    أساس



 المستهلك.  إلىو د و ش ا تراحه مؤخرا في جلسة من جلسات المكتب البلدي كنقطة بيش من المنتج   الآنحد    إلىالايجابي بين المناطق لكنه لم ينجح  
عتمـدها فـي المنهجية التشاركية المعتمدة لانجاز البرنامج السنوي لمستثمار تقوم بجلسات مش مكونات المجتمش المدني كل سـنة لتحديـد خطـة اتصـالية ت  إطارفي  نسبة للخطة الاتصالية فان البلدية  بال

 الغرض.
في تو يـت  انضباطهم و في التزام المواطنينالرفش منزل منزل ثم  امت بتقديم التجربة التي اتضح ان نجاحها يكمن فان البلدية  امت بتجربة في موضوع النظافة وطريقة رفش الفضمت بالمنطقة    أما

 لشراء حاويات لكي تكون طريقة الرفش أليا .  لم تكن ناجحة ولذا  امت البلدية برصد اعتمادات  الأسفالفضمت والتي مش   إخراج
 الفنية بالبلدية.  الإدارة   إطاراتتقام حسب مواصفات فنية حددت بكراس شروط ويقش مرا بتها من طرف مكتب دراسات وكذلك   فإنهافي ما يخص مشاريش تعبيد الطر ات   أما

 :اللاتمة

 إلى تجسيم  رارات المجلس  سعيهامن أجل الر ي بالمدينة، وللإدارة البلدية عملهم بالشكر إلى كافة الأعضاء على انسجامهم و نزار مقري رئيس بلدية حمام الشط  تقدم السيّد  و ب لك

 السابعة مساءا.و أحكام التصرّف في الإمكانيات الموضوعة على ذمّتها. وختمت الجلسة في حدود الساعة 



 


